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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº 789 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) na 
sede do Poder Legislativo Municipal localizado na rua da Alegria Nº 41 ( quarenta e um) 
na cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a Câmara 
de Vereadores para a Sessão Ordinária Nº 789 (setecentos e oitenta e nove), com a 
presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

A sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos 
para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Domingos 
Leandro, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da 
Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, a sra. 
Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, que apresentasse o requerimento de 
número 003/2023 de sua autoria, que solicita do Prefeito Thiago, através da secretaria 
de obra, realizar o complemento do calçamento que liga a rua José Gonçalves no bairro 
Alice Gonçalves à rua da Alegria no centro da cidade, bem como a restauração da 
iluminação pública e a construção da varanda ou corrimão da ponte deste acesso. 

Após a leitura do requerimento com a justificativa do vereador, a sra. Presidente 
colocou a proposição em discussão, não tendo vereador inscrito, foi posto em votação 
sendo aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo a sra. Presidente pediu ao vereador Domingos Leandro, que 
apresentasse os requerimentos de números 04, 05, 06 e 07/2023 de sua autoria, que 
solicita ao secretário de Obras sr. Cleiton Emanuel e ao Prefeito Thiago Gonçalves, que 
seja realizado manutenção e revitalização da praça Marcelo Mendes de Oliveira Filho e 
seja instalada placa de identificação com o nome da praça, localizada no bairro sete de 
setembro; seja realizado manutenção da iluminação pública da rua Maria de Fátima, no 
Alto da Capela; seja realizado a poda da árvore situada na rua Profeta Jeremias, no 
bairro Canaã, bem como a instalação de manilhas no córrego que fica localizado entre 
as ruas projetadas 02 e rua Profeta Jeremias, no bairro Canaã nas proximidades da USB 
do bairro. Após a leitura dos requerimentos com as justificativas do vereador, a sra. 
Presidente colocou os requerimentos em discussão, não tendo vereador inscrito, foram 
postos em votação sendo aprovado por unanimidade. 
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Não tendo mais proposição escrita a ser apresentado fo i aberto o espaço para as 

proposições orais dos senhores, não havendo inscrito, a sra. Presidente facultou o 
espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por 
parte dos membros das comissões nem da pres idência foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia a sra. Presidente apresentou aos nobres pares 01 (um) projeto 
de Lei com o número de Ordem 380/2023 encaminhado à esta Casa pelo chefe do Poder 
Executivo Municipal pra apreciação, posteriormente encaminhado às comissões 
competente para ser atualizado e receber o devido parecer. O Projeto trata sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 

Recebido o projeto pelos respectivos presidentes das Comissões foi nomeado 
relator o vereador Edson Cabral para a Comissão de Legislação Justiça e Redação; o 
vereador Ricardo Uchôa para a Comissão de Educação Saúde e Assistência Social, para 
exarar o parecer. 

Não tendo mais proposição em pauta, a sra. Presidente encerrou a Ordem do Dia 
e abriu o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores vereadores. 
Com a palavra o vereador Máx Saturno, cumprimentou a todos, depois falou com 
relação em alguns pontos de requerimentos ora aprovados. Pedindo um aparte o 
vereador Domingos Leandro, faz um incentivo aos nobres colegas vereadores e disse 
que vai cobrar do Execui-ivo providências na execução de requerimentos aprovados 
anteriormente e não foram atendidos dando exemplo de alguns para que saiam do papel, 
aproveitou para parabenizar todas as mulheres e de modo geral as funcionárias desta 
Casa que tem um brilho no cargo que exerce. 

Também pediu um aparte o vereador Flávio Rocha, pediu ao vereador 
Domingos, que enumere esses requerimentos para que o prefeito di ga de certa maneira 
quando irá atender aos pedidos. 

Continuando o ve reador Máx, finalizou fal ando sobre as iniciativas dos nobres 
colegas para que assim obtenham uma resposta do Executivo sobre esse caso. 

Não tendo mais vereador inscrito, a sra. Presidente agradeceu a presença de 
todos convocou uma nova sessão para o dia 20 (vinte) do mês de março do ano em 
curso às 20:00 (vinte) horas no plenàrio desta Casa Legislativa, depois pediu a todos 
para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada . 

Onilda Andrade de Lima de Moura 

Presidente da Câmara Municipal 
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